
 

 

日 曜日  行 事 予 定 ３歳児

弁当日 

4.5歳児 

弁当日 

1 火 プール（真美一幼稚園） 〇 ○ 

2 水    

３ 木 プール（真美一幼稚園）  ○ 

４ 金          ○ 

５ 土    

６ 日    

７ 月 七夕まつり会（弁当なし）   

８ 火 カレークッキング 

弁当終了   

○ 

ご飯のみ 

○ 

ご飯のみ 

９ 水 避難訓練 

（ナラ・シェイクアウト地震行動訓練） 

  

１０ 木 交通安全教室（母の会）   

１１ 金 お楽しみ会 

体重測定 

  

１２ 土    

１３ 日             

１４ 月 誕生会  

個人懇談（三歳児のみ） 

  

１５ 火 個人懇談   

１６ 水 個人懇談   

１７ 木    

１８ 金 第一学期終業式 

１０：３０降園 

  

１９ 土    

２０ 日    

２１ 月 海の日   

２２ 火    

２３ 水    

２４ 木    

２５ 金    

２６ 土     

２７ 日          

２８ 月 諸経費引き落とし   

２９ 火    

３０ 水    

３１ 木          
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家庭連絡 

☆七夕まつり会について（７日９：４５～） 

詳細については６／２５配布した手紙で確認してくだ

さい。 

☆カレークッキング（８日） 

 詳細については後日お知らせします。 

☆個人懇談について 

１４日(月)(３歳児のみ)１５日(火)１６日（水）のう

ちにご来園いただき、約１０分程度成長発達の様子な

どについて担任と懇談します。 

☆教育用品持ち帰りについて（１４日） 

 道具箱を持ち帰りますので絵本袋を持参してくださ

い。クレパス等不足したものは補充して２学期に持参

してください。（のりの補充は園でします） 

☆第一学期終業式について（１８日） 

１０時３０分降園です。４．５歳児は体操服はいりま

せん。預かり保育は行いません。 

☆第二学期始業式について 

 ９月１日（月）始業式です。 

 １０時３０分降園です。４．５歳児は体操服はいりま

せん。預かり保育は行いません。 

※７月に入ると暑さも急速に増してきます。園では思

いきり遊び、身体の疲れもでてくると思います。家庭

で十分な休息をとらせてあげてください。 

 

 

 

９月の予定  
第２学期始業式（１日） 

       弁当開始（９日）  

 身体測定（２２日）  

       ８．９月誕生会（２４日） 

       避難訓練（２６日） 

体育教室（２９日） 

  

 

                         



   
３歳児 ふたばぐみ 
＜ねらい＞ 
〇水遊びやプールでの遊びに必要な準備をし、水の感触を楽しむ。 
〇歌ったり楽器を演奏したりして音楽に興味を持つ。 
〇野菜の生長に期待をもち、喜んで収穫をする。 
育てたい側面 
集団での生活にも慣れてきたようで、毎日元気いっぱい過ごしています。気の合う友達を見つけて遊ぶ中で、「あれで遊びた
い」「こうしたらいいんじゃない？」と自分の思いを少しずつ口に出せるようになってきました。 
 プール遊びが始まり、子どもたちはとても喜んでいます。入水前に水をかけると「冷たいー！！」と言って大はしゃぎです。プールに
浮かべた玩具やボールを集めたり、水鉄砲をしたりととてもうれしそうです。また、「たくさんとれた！」「水が遠くまで飛んだよ！」と
気持ちよさそうにプール日を楽しみにしています。引き続きプール遊びや水遊びを思う存分に楽しもうと思います。 
 七夕まつり会に向けて歌やカスタネット打ちを楽しんでいます。自分で手に付けるのがなかなか難しいようですが、いろいろな曲
に合わせてカスタネットを打つのがうれしいようで、「今日はこの歌がいい！」「もっとやりたい！」とやる気をみせてくれる子どもたち
です。これからも歌をたくさん歌ったり、いろいろな楽器に触れたりして音楽を楽しんでいきたいです。 
 みんなで植えた野菜の苗が立派に生長しました。「早く食べたいね」とみんな楽しみにしています。赤くなったミニトマトや、大きく
なったなすび・ピーマンは子どもと一緒に収穫を楽しんでもらえればと思います。幼稚園でも引きつづき観察をしようと思います。 
 

 

 

４歳児 つぼみぐみ 

＜ねらい＞ 

〇水に触れて気持ちよさを味わいながら、保育者や友達と思い切り遊ぶ。 
〇楽器や歌に合わせて自由に表現することを楽しむ。 

〇身近な生き物の世話や夏野菜の生長に興味をもち、自ら調べたり関わったりしようとする。 

 ＜育てたい側面＞ 
 日差しが強くなり、いよいよ夏本番ですね。子どもたちは砂場で泥遊びをしたり、水を使って遊んだりすることを楽しんでいます。
泥遊びでは「川を作ろう！」とバケツにいっぱいの水を入れて運び、砂場に流すなど一緒に遊んでいて気持ちいいくらい一人一人
全力で遊ぶ姿が見られています。また、プール日には「今日はプールの日だ！」と楽しみにしながら張り切って水着に着替える子どもたち。
早くプールサイドまで行きたい気持ちをぐっとこらえて、走らないという約束を守っていました。広いプールで水鉄砲をしたりビーチ
ボールをしたりのびのび楽しそうに遊んでいます。７月も大プールに行けることをみんなで楽しみにしながら、身体を思い切り動かし、
夏ならではの遊びをのびのびと存分に楽しみたいと思います。 
楽器遊びではピアノや友達と合わせて遊ぶことを楽しんでいます。曲に合わせ、ピアノの曲に合わせて楽器を打つことを楽しみ、
リズムをとっている姿が見られるようになってきました。また「優しくおかないと楽器が壊れちゃうよ」と声を掛け合いながら、物を大
切に扱う気持ちも芽生えていきています。 
 カブトムシやアゲハチョウ、ダンゴムシなど身近な生き物にも興味をもち、あおば組さんやふたば組さんと一緒に虫かごに入れて
観察をしています。特にカブトムシに興味をもち、廃材を使ってカブトムシのお家を作っていました。分からないことは図鑑やタブレ
ットを使って調べたり、あおば組のお兄さんたちから教えてもらったりしています。今後も興味をもったことに自分で調べようという
意識がもてるようにしていきたいと思います。 
 
 
５歳児 あおばぐみ 
＜ねらい＞ 
〇自分なりの目当てをもって夏の遊びを存分に楽しむ。 
〇友達と試したり工夫したりし、思いや考えを伝え合うなどして遊びを進める。 
〇自然事象や身近な動植物の生長や変化に気付き、様々なことに興味や関心をもつ。 
 梅雨はどこにいってしまったのか、真夏ですね！子ども達の顔を見れば「水分補給、水分補給」と、声かけの日々の中、「分かって
る～」と元気いっぱいの返事がかえってきます。バスに乗って大きなプールに行くことをとても楽しみにしている子ども達は、「水着
に着替える？」「もうバス来る？」と朝から、そわそわしています。たくさんの友達と一緒に「気持ちいい～」「きゃ～！」と、大はしゃぎ
で水しぶきに歓声をあげ、ダイナミックにプール遊びを楽しんでいます。約束事を伝えながら、夏ならではの遊びを友達と一緒に安
全に楽しく取り組めるようにしていきたいです。 
また、泥んこ遊びでは、「川作りたいねん」「ここトンネルできるかな？」「つなげよう」と、自分の思いを伝えたり、友達の思いを
聞き一緒に作ったりする姿が少しずつ見られています。水の冷たさを感じながら、水の流れを工夫したり、友達と協力したりしなが
ら、思いや考えを伝え合い、友達と一緒に遊びを進める楽しさを感じて欲しいです。 
 先日、異年齢児混ざって、５グループに分かれ七夕飾り、輪つなぎを作りました。各グループ年長児は一人です。「見ててや」と、
作り方を丁寧に伝えたり、自分の輪つなぎを作りながら、困っていないか何度も確認したり、一人一人が年長児として一生懸命頑
張る姿にかっこよさを感じました。頼られる嬉しさが自信につながっていけるように見守っていきます。 
遊びの前には夏野菜の水やりを進んで行う子ども達。「大きくなってきた」「○○くんの黄色になってきてる」「1.2.3…いっぱい
できてる」と、毎日の水やりを行いながら、変化に気付き収穫を楽しみにしています。また「僕たちが、植えた芋、大きくなってるで」
と、登園時に観察して知らせてくれます。飼育ケースをのぞいて「このさなぎキラキラしてる」とアゲハチョウのさなぎとの違いに気
付いたり、園庭の水たまりの中にいる小さな虫を見つけ、興味をもったり、「なんの虫かな？」「○○くんに聞いてみよう」「虫の事
よく知ってるな」と、さりげなく友達の良さを認め合う姿に嬉しさも感じます。身近な自然の中で、子ども達の小さな気付きに共感し
ながら、様々なことに興味、関心をつなげていきたいです。 


